



崔万军因国家队事务繁忙或离任新疆主帅  
名帅李春江、李秋平成热门候选人

## CBA主帅风云 新疆又成主角

CBA刚结束不久,各队就展开了一场明争暗斗的名帅争夺战。据记者了解,新疆队主帅崔万军因为国效力,无暇顾及球队训练,可能将离任,必将引发多支球队哄抢。广厦主帅李春江和青岛主帅李秋平则成了新疆队下一任主帅的热门人选,更有媒体爆出李春江现身乌鲁木齐。

在漫长的休赛期中,CBA的球员流动不如NBA那般刺激,但好在有各位名帅,他们的绯闻与流言同样能够让球迷过把瘾。

实习生 王卫 现代快报记者 黄成宇

### 小诸葛李秋平

### 与新疆传出绯闻

昨天,有消息人士透露,新疆队下一任主帅人选很可能从青岛主教练李秋平和广厦主教练李春江中选择其一。上赛季,李秋平打造的青岛队是全联盟最大的一匹黑马,常规赛他们取得了28胜10负的战绩,力压最终的冠军北京队,高居第三。

可以说,李秋平已经将青岛队带到了极致的成绩,想要再有突破,球队阵容必须要发生质变才行。而新疆队阵容豪华,上限更高,带这样的球队,距离总冠军当然也会更近。更重要的是,“土豪”新疆队不缺钱,也可以给李秋平开出更具诱惑的合同。

值得一提的是,李秋平特别擅长使用内线球员,上海队史唯一一次总冠军就是他和姚明合力抢到的。上赛季执教青岛,他对哈达迪的使用就相当成功。哈达迪在四川效力时,场均只贡献14.2分以及13.3个篮板,在李秋平的手下,他的场均数据暴涨至20.9分以及14.3个篮板,无愧亚洲第一中锋的美誉。

巧合的是,新疆队拥有当今炙手可热的内线新星周琦,他的成长空间巨大,若能得到李秋平的指点,或许会迅速成熟,成为CBA的超一流球星,将来走向NBA也不是不可能。



李秋平

### 广厦主帅李春江

### 被爆现身乌鲁木齐

近日,浙江广厦男篮重新集结,却只有六名队员到场。更令人感到奇怪的是,广厦主帅李春江并未现身。正当李春江出走广厦的消息甚嚣尘上时,有媒体爆出,几天前在乌鲁木齐看到了李春江的身影。在广厦男篮集结期间,突然出现在乌鲁木齐,难免让人联想到这是否与新疆男篮有关。

就目前而言,李春江还是浙江广厦队的主教练。2013年4月,李春江正式成为广厦队主帅,双方签订了一份5年合同。不过,合同中规定,要求李春江两年内必须率球队进

入CBA半决赛,后面三年则要求球队打进总决赛。两年过去了,广厦队仍只能在季后赛首轮徘徊。

李春江是老牌冠军教头,新世纪初,他执掌广东宏远,至2013年,共为广东队拿下七个CBA总冠军奖杯。为广东男篮立下了汗马功劳,也为自己奠定了主帅的地位。

新疆男篮对总冠军的渴望由来已久,想必冠军教头李春江在这个时候现身乌鲁木齐,必有蹊跷。有消息人士也告诉记者,新疆队的确是把李春江列为了新主帅的人选之一。



李春江



### 丁俊晖生日战 5:1大胜马克·戴维斯

昨晚,2015年世界斯诺克中国公开赛在北京大学生体育馆展开第二轮争夺,丁俊晖只用了不到3个小时的时间,就以5:1大胜马克·戴维斯晋级下一轮,同时也给自己28岁生日送上一份大礼。

实际上,在中国赛前,小晖的状态并不好,甚至在最近连续6项比赛中,遭遇了一轮游的尴尬局面。但回到国内作战的丁俊晖明显状态回升。首轮,身披卫冕冠军战袍出战的丁俊晖就以一个5:1取胜苏格兰老将坎贝尔,而昨晚丁俊晖更是发挥出色,有两次甚至都是单局0封对手。最终丁俊晖在生日夜中,用一场酣畅淋漓的完胜为自己庆生。

下一轮,丁俊晖将迎战金左手马克·威廉姆斯,后者在第二轮中以5:0横扫迈克尔·莱斯利晋级。 现代快报记者 黄成宇

### 烽火NBA

### 勇士10连胜 马刺灭热火

31日的NBA常规赛中,金州勇士队小胜洛杉矶快船队,赢得10连胜;圣安东尼奥马刺队在上赛季总决赛的重演中击败迈阿密热火队。

勇士队110:106反客为主的关键人物是库里和汤普森,他们分别拿下27分和25分。大卫·李添上17分,帮助勇士队结束了在斯台普斯球场的四连败,也终结了快船队的七连胜。

卫冕总冠军马刺队自去年总决赛之后首次重返迈阿密,以95:81力克苦苦挣扎的热火队。

马刺大将莱昂纳德拿下全场最高的22分,并抢下9个篮板,帕克添上16分和5次助攻,邓肯也以12分和11个篮板完成两双。

热火队得分最多的是德拉季奇,他和韦德分别得到了19分和15分。

当天的另一场比赛中,底特律活塞队105:95战胜亚特兰大老鹰队,德拉蒙德拿下了22分和13个篮板。已锁定常规赛东部头名位置的老鹰队最近3场比赛只赢了1场。 据新华社

崔万军可能离任,将引发连锁反应

### 相关新闻

#### 戈尔可能转投山西

戈尔是前东莞队主帅,2010年上任以来,他率领球队连续5年杀进季后赛。上赛季结束后,戈尔与东莞男篮合同到期。在他执教的这些年中,东莞队最好的成绩是打进四强。

合同到期后,最先传出与戈尔传出绯闻的是新疆队,据报道新疆俱乐部董事长侯伟曾亲赴东莞和新世纪方面商谈关于聘请戈尔的相关事宜。

昨天,有媒体同行告诉记者,山西队正在与戈尔接触,希望后者能够率领山西再创辉煌,至于现主帅杨学增,则有可能出任顾问一职。

#### 丁伟重新执掌浙江帅印

不久前,浙江稠州男篮主帅张勇军黯然下课,新疆助理教练丁伟重新回到浙江,执掌球队。

三年前,浙江稠州俱乐部起用丁伟,没想到效果很好。那一年,浙江打到联赛第五名,是球队的最好战绩。“我和稠州的感情非常深,毕竟是他们培养了我。”丁伟告诉记者,“当年我走也是一时感情用事,之后我一直关注着稠州队,所以,现在球队有困难,我义不容辞地要回来。”

### 链接

#### 胡雪峰将专心当主帅? 俱乐部:暂时还未定

球员兼教练,过去几个赛季,胡雪峰就是这样把江苏中天一肩挑,目前他作为国家队助理教练,正率队进行集训。俱乐部高层透露,球队目前的日常训练是由助理教练李长山和莱登来带。

长沙亚锦赛结束后,胡雪峰才能返回球队,他会继续打球还是专心当教练,对此俱乐部高层回应:“这问题还没到讨论的时候,需要双方商量后,才能决定。”

### 焦点

### 崔万军若离任将引发哄抢

曾率队杀入CBA总决赛的崔万军,在上赛季中期临危受命,重新执掌新疆队。缺乏磨合、外援意外出状况,让新疆队上亿元的投入付诸东流,被挡在了季后赛的大门之外。

崔万军是少壮派教练中的翘楚,赛季结束后,他接到了国家队的传召。崔万军不仅担任国奥队主帅,同时还兼任国家

队助理教练。据悉,崔万军执教的国奥队要为国家队服务,模仿亚锦赛中国家队将遇到的对手们。

2015年男篮亚锦赛将于9月23日至10月3日举行,崔万军为国效力,无暇顾及新疆队的日常训练,这也是新疆队选择接触其他名帅的重要原因之一。

据新疆媒体报道,崔万军

将于近日回到俱乐部,是否继续执教新疆队,俱乐部将与中国篮协及崔万军本人协商后,做出决定。昨天记者试图联系崔万军,但他的电话一直处于关机的状态中。

显而易见的是,一旦崔万军离开新疆队,他必将引起众多球队的哄抢。据记者了解,目前已经有不少球队正在与崔万军接触。

### 南京业余足球赛落幕

昨天,南京市第十五届南京市企事业单位业余足球联赛落下帷幕,最终第一次参赛的恒丰银行南京分行队力压赛事老牌劲旅华为队,获得了最终冠军。

“南京市企事业单位业余足球联赛”是南京地区足球竞技活动中的一项重要赛事,其目的就是给南京市各企事业单位的足球爱好者提供一个锻炼身体、以球会友、享受足球的平台。而各参赛企事业单位也可以通过联赛充分展现其良好的精神面貌和积极向上的企业文化。目前,该项赛事已经连续举办十五年,吸引大量在宁企业参与。

2014-2015年南京市企事业单位业余足球联赛自去年10月开赛,共计吸引了包括华为、金陵海关、南京银鹰、西门子电力、江苏农行、恒丰银行在内的11家企业报名参赛。比赛采用单循环制,最终经过半年多的紧张角逐,第一次报名参赛的恒丰银行南京分行代表队成为最大黑马,最终异军突起,力压传统强队华为队,获得了最后的冠军。 现代快报记者 程玲林